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DONNÉES SUR L’ÉTUDE DE PLACEMENT  
DES DIPLÔMÉES ET DIPLÔMÉS  
DE L’UNIVERSITÉ DE MONCTON

L’étude a été effectuée  
en mai 2013  

auprès des diplômées et diplômés  
de 1er cycle de 2012

60 % des 728 diplômées et diplômés  
de citoyenneté canadienne ont participé au sondage

Le sondage s’adressait uniquement  
aux citoyens canadiens

Les diplômées et diplômés des trois campus y ont participé 
Edmundston 45 • Moncton 623 • Shippagan 60

69% 31%

Le ratio homme femme était de 
69 % femmes et 31 % hommes

L’étude a été réalisée par le Centre de recherche  
et de développement en éducation (CRDE)



1

Taux de placement de 90 % à 100 %

 Faculté des sciences - 100 %

 Faculté des sciences de l’éducation - 99 %

 Faculté des sciences de la santé  
et des services communautaires - 97 %

 Faculté des arts et sciences sociales - 94 %

EXCELLENT 
TAUX DE PLACEMENT 

94%



2 90 % TRAVAILLENT À TEMPS PLEIN

Ces pourcentages sont calculés à partir du taux de placement de 94 %.
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32 SUR 3 ONT TROUVÉ UN EMPLOI  
EN MOINS DE 3 MOIS

1 sur 5 avait son emploi actuel avant même de terminer ses études.

Les données de la Faculté de foresterie sont omises en raison d’un échantillon trop petit (n<5).

Administration

Arts et 
sciences sociales

Droit

Ingénierie

Santé et services
communautaires

Sciences

Sciences 
de l’éducation

TOTAL

23% 53% 18% 6%

33% 37% 24%

80% 20%

6%

8% 75% 8%

18% 60% 19%

9%

28% 44% 11% 17%

21% 46% 26% 7%

12% 22% 55% 11%

3%

Avant l’obtention du diplôme 0 à 3 MOIS 4 À 9 MOIS 10 MOIS ET +



4 88 % TRAVAILLENT  
AU NOUVEAU-BRUNSWICK

88%
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57 SUR 10 RETOURNENT TRAVAILLER 
DANS LEUR COMTÉ D’ORIGINE

WESTMORLAND

MADAWASKA 57 %
RESTIGOUCHE

17 %
NORTHUMBERLAND

75 %
GLOUCESTER

19 %

83 %

KENT

80 %
YORK

43 %
VICTORIA

74 %

Comté d’origine Retour dans leur région

Gloucester 75 %

Kent 19 %

Madawaska 74 %

Northumberland 17 %

Restigouche 57 %

Victoria 43 %

Westmorland 83 %

York 80 %

Total 72 %



6 87 % ONT UN EMPLOI LIÉ  
À LEUR DOMAINE D’ÉTUDES
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73 SUR 4 ONT UN REVENU ANNUEL  
SUPÉRIEUR À LA MOYENNE 

CANADIENNE1

ÉQUITÉ SALARIALE 

Aucune différence significative n’a été relevée entre le revenu 
annuel des femmes et celui des hommes dans cette cohorte.

$ $

47 552 $

Pourcentage Lien entre l’emploi et le domaine d’études Revenu moyen

75 % Directement lié au domaine d’études 47 557 $

12 % Partiellement lié au domaine d’études 35 999 $

13 % Aucunement lié au domaine d’études 32 262 $

Revenu moyen total 44 181 $

1 - Selon Statistique Canada (Tableau CANSIM 282-0073), au moment de l’étude le revenu moyen au Canada était de 45 791 $.  
Au Nouveau-Brunswick, le revenu moyen s’établissait à 39 637 $.



8 POURCENTAGE QUI TRAVAILLE 
 À TEMPS PLEIN PAR FACULTÉ

Les données de la Faculté de foresterie sont omises en raison d’un échantillon trop petit (n<5).

Pourcentage calculé à partir du taux de placement de chaque faculté.

TAUX DE PLACEMENTREVENU ANNUEL MOYEN

Administration

Arts et 
sciences sociales

Droit

Ingénierie

Santé et services
communautaires

Sciences

Sciences
de l’éducation

TOTAL

FACULTÉ

Arts et
sciences sociales

Droit

Ingénierie

Santé et services
communautaires

Sciences

Sciences
de l’éducation

TOTAL

Administration

FACULTÉ

37 052 $ 87 %

37 262 $ 94 %

49 269 $ 71 %

52 708 $ 80 %

52 587 $ 97 %

43 348 $ 100 %

40 094 $ 99 %

44 181 $ 94 %

82 %

100 %

100 %

94 %

100 %

84 %

90 %

97 %



9TAUX DE PLACEMENT ET 
REVENU ANNUEL PAR FACULTÉ

Les données de la Faculté de foresterie sont omises en raison d’un échantillon trop petit (n<5).

TAUX DE PLACEMENTREVENU ANNUEL MOYEN

Administration

Arts et 
sciences sociales

Droit

Ingénierie

Santé et services
communautaires

Sciences

Sciences
de l’éducation

TOTAL

FACULTÉ

Arts et
sciences sociales

Droit

Ingénierie

Santé et services
communautaires

Sciences

Sciences
de l’éducation

TOTAL

Administration

FACULTÉ

37 052 $ 87 %

37 262 $ 94 %

49 269 $ 71 %

52 708 $ 80 %

52 587 $ 97 %

43 348 $ 100 %

40 094 $ 99 %

44 181 $ 94 %

82 %

100 %

100 %

94 %

100 %

84 %

90 %

97 %



www.umoncton.ca

CAMPUS DE SHIPPAGAN
218, boulevard J.-D.-Gauthier
Shippagan, NB  E8S 1P6
506 336-3400 Téléc. : 506 336-3604
info@umcs.ca

18, avenue Antonine-Maillet
Moncton, NB  E1A 3E9
506 858-4443 Téléc. : 506 858-4544
info@umoncton.ca

CAMPUS D’EDMUNDSTON
165, boulevard Hébert
Edmundston, NB  E3V 2S8
506 737-5049 Téléc. : 506 737-5373
info@umce.ca

CAMPUS DE MONCTON

1 800 363-8336


